

Βιώσιμη διαχείριση των
διασυνοριακών υδάτινων πόρων

Info-Days

Ενημερωτικές Εκδηλώσεις του έργου Aqua-M II

Η ΔΕΥΑ Χαλκηδόνας σας προσκαλεί να συμμετάσχετε στις **Ενημερωτικές Εκδηλώσεις (Info-Days)** του έργου **Aqua-M II** “Βιώσιμη διαχείριση των διασυνοριακών υδάτινων πόρων” που θα υλοποιηθούν διαδικτυακά την **Δευτέρα 7 & την Τρίτη 8 Δεκεμβρίου 2020 μεταξύ 10.00-13.00**

Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας ZOOM

Launch Meeting

Meeting ID: 815 7244 6145
Passcode: 327789

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή είτε στη μία από τις δύο εκδηλώσεις είτε και τις δύο **εδώ**.



www.aqua-m.eu

Διοργάνωση:
ΔΕΥΑ Χαλκηδόνας

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εθνικούς πόρους των συμμετεχουσών χωρών

Δευτέρα 7 Δεκεμβρίου 2020

10.00-13.00

Καλωσόρισμα από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου Δ.Ε.Υ.Α. Χαλκηδόνας κ. Ευστράτιο Πιτίκη

Χαιρετισμοί επίσημων προσκεκλημένων

Aqua-M-II: Συστηματική παρακολούθηση ρύπων στον Αξιό Ποταμό
Δήμητρα Λαμπροπούλου, Αναπλ. Καθηγήτρια Τμήματος Χημείας, ΑΠΘ

Χρήση βιοδοκιμών για την αποτίμηση της ποιότητας του νερού
Δρ. Μαρία Πεταλά, ΕΔΙΠ, Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών, ΑΠΘ

Αλληλεπίδραση επιφανειακών και υπόγειων υδάτων στον παράκτιο υδροφόρα στις εκβολές του Αξιού Ποταμού στη Βόρεια Ελλάδα.
Καζάκης Νεραντζής, Δρ. Υδρογεωλογίας, Α.Π.Θ.

Εργαστήριο: Εφαρμογή της Οδηγίας Πλαίσιο για τα νερά σε διασυνοριακό επίπεδο

Τρίτη 8 Δεκεμβρίου 2020

10.00-13.00

Στρογγυλή Τράπεζα: Αξιοποίηση πόρων των προγραμμάτων Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας για την ενίσχυση φορέων διαχείρισης υδατικών πόρων
Εκπρόσωποι εταίρων

Μικροβιακός Έλεγχος Επιφανειακών Υδάτων

Δρ. Δημήτρης Παπαδόπουλος, DVM, MSc, MPH, PMI – RMP, PhD, Συνεργάτης Εργαστηρίου Ελέγχου Ρύπανσης Περιβάλλοντος, Τμήμα Χημείας

Εκτίμηση των επιπέδων ρύπανσης από φυτοπροστατευτικές και φαρμακευτικές ενώσεις σε ποτάμια

Χριστίνα Νάννου, Δρ. Χημείας, Εργαστήριο Ελέγχου Ρύπανσης Περιβάλλοντος, Τμήμα Χημείας, ΚΕΔΕΚ ΑΠΘ

Εργαστήριο: Εφαρμογή της Οδηγίας Πλαίσιο για τα νερά σε διασυνοριακό επίπεδο

Κλείσιμο

Το έργο AQUA-M II εγκρίθηκε και υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας Interreg IPA «Ελλάδα – Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας» 2014 – 2020. Εταίροι του έργου είναι ο Δήμος Γευγελής, το Τμήμα Χημείας του ΑΠΘ μέσω του ΕΛΚΕ, η ΔΕΥΑ Παιονίας, η ΔΕΥΑ Χαλκηδόνας και η Δημόσια Επιχείρηση “Κομυναλες” της Γευγελής. Το έργο αποσκοπεί στην αποτελεσματική και συνεχή παρακολούθηση της διαχείρισης της ποιότητας των υδάτων του Αξιού Ποταμού, μέσω της εφαρμογής κοινών συστημάτων παρακολούθησης, διαχείρισης και ενίσχυσης της συνεργασία μεταξύ των αρμόδιων φορέων και αρχών των δύο χωρών.